
Следователи разыскивают автора видеоролика, который стал поводом доследственной проверки (УСТАНОВЛЕН)

Следователи следственного отдела по Ленинскому району г.Иркутска СУ СК России по Иркутской области разыскивают водителя автомобиля, который накануне на ул.Гравийной помог малолетней девочке, когда ту окружила стая бездомных собак.

По данному факту следователи проводят доследственную проверку, в рамках которой будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за отлов безнадзорных животных.

Для предоставления информации просьба обратиться в следственный отдел, расположенный по адресу: г. Иркутск, ул.Жукова,7 либо по телефону 8(3952) – 32-45-93. Кроме того, можно написать сообщение в официальное сообщество СУ СК РФ по Иркутской области [«ВКонтакте»](#).

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1539926>